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A NAGY FAL ÉS AZ
AGYAGHADSEREG FÖLDJÉN

Kínai Nagy Fal, Agyaghadsereg, Peking szimbólumai:
Tian'anmen tér, Tiltott Város, és az Ég temploma.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda, 2 éj
repülőn

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Július 03 - 12. 1 019 000 Ft

Szeptember 07 - 16. 1 059 000 Ft

Október 15 - 24. 1 009 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS BUDAPESTRŐL PEKINGBE

Utazás közvetlen járattal Kína fővárosába, Pekingbe. Éjszaka a repülőn.

2. NAP ISMERKEDÉS PEKINGGEL

Érkezés után privát transzferbuszunk a ****-os szállodánkhoz szállít minket, ahol a következő 3 éjszakát
töltjük.  Rövid  felfrissülés  és  reggeli  után  a  város  felfedezésére  indulunk.  Először  sétát  teszünk  az
autentikus pekingi Hutongon keresztül, ahol bepillanthatunk a helyi lakosok életébe. Ezután napunkat a
Nyári Palotában folytatjuk, ahol a márványhajó és a híres hosszú folyosó látható, amely 720 méteren 8.000
festményt tartalmaz. Ez egyben a legjobban megőrzött császári palota, amely a Császári Kert múzeum
néven ismert. Este vacsoránk során megkóstolhatjuk a híres pekingi kacsát, majd szállásunkra megyünk.

3. NAP CSÁSZÁRI MÚLT – PEKING LEGSZEBB ARCAI

Reggeli után első megállónk a világ legnagyobb központi tere, a Tian'anmen tér, amely 44 hektáron terül el
Peking szívében. Ez az a hely, ahol történelmet megváltoztató események és ceremóniák zajlottak. A déli
bejárati kapu a csodálatos Mennyei Béke Kapuja a Kínai Népköztársaság jelképe. Ezután a Tiltott Várost
fedezzük  fel,  mely  a  Ming  és  a  Csing  dinasztiák  császári  palotája  volt,  ez  Kína  létező  legnagyobb  és
legteljesebb ősi épülete. Sétálunk az impozáns Jingshan Parkban, mely egykor Peking egyik ősi császári
kertje volt. Tökéletes hely arra, hogy a Tiltott Városra, sőt Peking számos híres látnivalójára is rálátásunk
legyen. Következőnek az Ég templomát keressük fel. Ez Kína létező legnagyobb építménye az égnek való
áldozathozatalra.

4. NAP SÉTA A SZELLEMEK ÚTJÁN ÉS A NAGY FALNÁL

Mai napon reggeli után sétát teszünk a Szellemek útján, amelyet 18 párban álló állat és emberalak szegélyez.
Ezt követően ellátogatunk a Ming-sírokhoz, ahol megtekintjük Yongle császár sírkertjét is, amely a Ming-
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sírok legnagyobb és elsőként épített sírkamrája. Délután folyamán a világ legnagyobb építészeti alkotását,
az UNESCO Világörökség részét képező Kínai Nagy Falat keressük fel, mely már 800 évvel ezelőtt is Peking
nyolc  csodálatos  tájképének  egyike  volt.  Este  érkezünk  szállásunkra.  Pekingi  tartózkodásunk  alatt
valamelyik este során fakultatív programként egy akrobata show-n vehetünk részt. Fakultatív akrobata
show: 80 USD.

5. NAP VONATTAL A MÚLTBA – PEKINGBŐL XI’ANBA

Reggeli  után a Láma templomot keressük fel,  mely több mint 300 éves gazdag császári  és buddhista
történelemmel rendelkezik. Itt található a világ legnagyobb fa Buddhája. Ez a templom eredetileg a Ming-
dinasztia udvari eunuchjainak hivatalos rezidenciájaként szolgált. Ebéd után transzfer a vasútállomásra. A
délután során nagysebességű vonattal Xi'anba utazunk. Az út során megcsodálhatjuk Észak-Kína gazdag
tájait,  ahol  ősi  falvak és  templomok tárulnak fel  előttünk.  Vonatunk átsiklik  a  hegyek felett,  ahonnan
lélegzetelállító kilátás nyílik a völgyekben megbúvó rizsföldekre és bambuszligetekre. A távolban a hegyek
csúcsai  olykor  ködbe  burkolóznak,  festői  látványt  nyújtva  az  utazóknak.  Érkezésünk  után  ****-os
hotelünkbe megyünk (2 éj).

6. NAP AGYAGHADSEREG ÉS SÉTA AZ ŐSI VÁROSFALON

Reggeli  után  látogatást  teszünk  az  UNESCO  Világörökség  részét  képező  Agyaghadsereghez,  ahol  a
lélegzetelállító ásatások több csarnokban találhatók. Ezután Xi'an ősi városfalát keressük fel, mely az egyik
legrégebbi és legjobban megőrzött kínai városfal, valamint a világ egyik legnagyobb ősi katonai védelmi
rendszere. A délután folyamán folytatjuk a városnézést az óvárosban, látogatást teszünk a messzeföldön
híres Nagymecsetbe és sétálunk a különleges hangulatú bazárban. Ez a hely a gazdag muzulmán kultúrán és
hangulaton alapuló ősi város jellegzetes látványát nyújtja. Szállás, mint előző napon.

7. NAP XI’AN ÖRÖKSÉGE UTÁN SHANGHAI MODERNSÉGE

Mai napunk első állomása GaoYuesong egykori rezidenciája, amely 2002-ben elnyerte az UNESCO „Ázsiai
Csendes-óceáni térség kulturális örökségvédelmi díját”. Ezután Xi'an jelképéhez a Nagy Vadlúd pagodához
megyünk. Ebéd után ismét nagysebességű vonattal utazunk Shanghaiba. Útközben gyönyörködhetünk a
Jangce-folyó látványában, miközben modern felhőkarcolók és ősi falvak váltják egymást, tükrözve Kína
egyedülálló keverékét a hagyomány és a jövő között. Ahogy közeledünk Shanghaihoz, a vidéki táj helyett
futurisztikus városkép tárul elénk, ahol fényárban úszó tornyok fogadnak minket az ország lüktető, modern
központjában. Érkezésünk után transzfer a ****-os szállodánkba (2 éj).

8. NAP SUZHOU – HAJÓZÁS ÉS KERTCSODÁK

Mai napon kirándulás Suzhou-ba, „Kelet Velencéjébe”, amely a kínai kertművészet gyöngyszeme. A városban
található Tigris-domb 36 méter magas, és egykor szigetként emelkedett ki a vízből, ezért régen Tengerből
Kibuggyanó-hegyként  ismerték.  Ezután  egy  rövid  hajózáson  veszünk  részt  Shantangban.  A  festői
óvárosban, a régi utcák kis csatornáin ringatózva visszarepülhetünk a régi Suzhou hangulatába, egészen He
Lu  koráig...  Programunk  végén  visszamegyünk  Shanghaiba,  ahol  este  egy  hangulatos  városnézésre
megyünk, mely során a metropolisz éjszakai fényei és nyüzsgése magával ragadó látványt nyújt. Fakultatív
lehetőségként az egyik toronyba is felmehetünk (fizetés a helyszínen.)

9. NAP SHANGHAI MÚLTJA ÉS JÖVŐJE

Reggeli  után egésznapos városnézés Kína legnagyobb városában, a hatalmas fejlesztések, építkezések
metropoliszában,  Shanghaiban.  Elsőnek  megtekintjük  a  Jade  Buddha  templomot,  amely  a  város
legjelentősebb egyházi épülete. Itt található az egy tonnás burmai csillogó fehér jádekőből faragott Buddha
szobor.  Ezután  a  világhírű  Yu-Yuan  kertet  tekintjük  meg,  mely  számos  festői,  barokk  sziklakerttel,
medencével  és  növényekkel  díszített  udvarral  rendelkezik.  Ezután  sétát  teszünk  a  restaurált  óváros
hangulatos, régi stílusú épületei között, ahol a cikk-cakk híd és az Öreg Teaház is megtalálható, miközben
megismerkedünk a  múltbeli  és  jelenlegi  shanghai  emberek életmódjával  és  kulturális  hagyományaival.
Sétánkat  a  folyóparti  Bund-on  folytatjuk,  ahol  rengeteg  fényképet  készíthetünk  a  túlparton  épült
felhőkarcolókról, valamint a híres Oriental Pearl Toronyról, mely az építészet kiválóságának mérföldkövévé
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vált. A 468 méteres magasságával a világ harmadik legmagasabb TV- és rádiótornya. Programunk végén
autóbuszunk kivisz bennünket a repülőtérre, és felejthetetlen élményekkel telve Európa felé vesszük az
irányt.

10. NAP HAZAREPÜLÉS KÍNA CSODÁI UTÁN

Átszállást követően Budapestre érkezés a reggeli órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   7 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 2 éj repülőn

   Félpanziós ellátást (reggeli és ebéd)

   Repülő- és vonatjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Belépő nincs, csak fakultatív kirándulás.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a beutazás napjától számítva még legalább 180 naptári napig érvényesnek
kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kina

Időeltolódás: Kína területe több időzónához tartozik, de egységes az időszámítás az országban,
Magyarországhoz képest +6 óra nyári időszakban, télen: +7 óra.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt javaslunk. Érdemes magukkal vinni egy
kardigánt vagy széldzsekit. A templomokban Kínában alapvetően nincs öltözködési előírás.

Időjárás: Peking éghajlata kontinentális, erős a hőingadozás. Shanghaira a szubtrópusi monszun éghajlat
jellemző, a nyarak forrók és csapadékosak.

Program: A Szuperexpresszre való beszállás előtt szigorú biztonsági ellenőrzés van, mely során a 150 ml-nél
nagyobb borotvahabot és hajlakkot elveszik.

Egyes – Európában gyakran használt – oldalak vagy alkalmazások (p. Google,
Facebook, stb.) nem használhatóak Kínában, vagy ellenőrzik őket. Érdemes a
mobilszolgáltatóval egyeztetni a rooming lehetőségéről, tarifákról.

Kínában az ételek eltérnek az itthon tapasztaltaktól, glutén- és laktózmentes
étkezést nem biztosítanak olyan formában, mint Európában. Az ország mérete
miatt az ételekhez használt alapanyagok és főzési szokások is eltérhetnek. Sok
zöldséges étellel lehet találkozni, amit egy kevés hússal tálalnak.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kina
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Az utazók legfeljebb 2 db 100 Wh teljesítményű power bank-et (lítiumos
akkumulátorokat/elemeket) vihetnek be az országba és CSAK olyan készüléket,
amely kínai CCC tanúsítvánnyal van ellátva, és CSAK a kézipoggyászban lehet
szállítani. A reptéren a biztonsági ellenőrzésnél a power banket ki kell venni a
poggyászból és bele kell helyezni a szürke tárolókba, hogy a repülőtér dolgozói
ellenőrizni tudják. Leginkább az lenne az egyszerűbb, ha nem visznek magukkal,
hiszen kint gyorsan és olcsón be lehet ilyen készüléket szerezni.

A szállodák kauciót szednek be. Ha nincs a szobában fogyasztás, akkor a kauciót
kijelentkezéskor visszatérítik (kiadják a hitelkártya-engedélyt vagy készpénz-
visszatérítést). Az összeg körülbelül 500-1000 RMB (25.000-50.000 Ft/szoba).

Érdemes a kínai WeChat alkalmazást letölteni (az itthoniaknak is), melyen
keresztül gond nélkül lehet kommunikálni és fényképeket küldeni elérhető
internet szolgáltatás esetén.

Víz: Csak palackos vizet fogyasszon!

Dugalj: Az elektromos hálózat használatához átalakító szükséges, az elektromos áram feszültsége és a
dugaljak eltérőek az európai szabványtól. Előre láthatólag minden hotelszobában van várhatóan egy, a
magyarországival megegyező csatlakozó.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz a renminbi jüan (CNY). Jelenleg 1 USD = kb. 7 CNY, 1 CNY = kb 50 HUF.

Pénzt váltani szinte minden bankfiókban lehet, azonban a bankok között jelentős
eltérések vannak az árfolyam tekintetében. Az árak nagyjából a magyarországi
árszínvonalnak felelnek meg.

Kínában magyar forintot nem tudnak átváltani más valutára, ezért kérjük, hogy
utazásuk előtt gondoskodjanak megfelelő összegű konvertibilis valuta váltásáról.

A kínaiak ritkán használnak készpénzt és bankkártyát, így az országban esedékes
fizetések zavartalan lebonyolításának érdekében, kérjük a kiutazást megelőzően
töltsék le az Alipay nevű alkalmazást és kössék azt össze bankkártyájuk adataival.
A turistáktól természetesen továbbra is elfogadják a készpénzt. A készpénzfelvétel
a bankautomatákból nagyon költséges lehet.


